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ORDRE DU JOUR
SEANCE DU CONSEIL COMMUNAL

DU 27 MAI 2020 A 20H00

En séance publique

SECRÉTARIAT GÉNÉRAL
1. Interpellation citoyenne visant à interdire le déploiement de la 5G à Rixensart en

dehors de tout débat public et à créer une commune "5G free".

2. Secrétariat - Procès-verbal de la séance publique du Conseil du 19 février 2020
- Approbation - Vote.

3. Coronavirus - Information.

4. Pouvoirs spéciaux du Collège communal suite à l'épidémie du Covid-19 - Points
initialement prévus aux ordres du jour des séances du Conseil communal de
mars et avril 2020 - Procès-verbal de concertation avec les chefs de groupe -
Information.

5. 5 G - Information.

6. Secrétariat - Règlement d'ordre intérieur du Conseil communal - Approbation
par l'Autorité de tutelle - Prise d'acte.

7. Secrétariat - Rapport de rémunérations reprenant un relevé individuel et
nominatif des jetons, rémunérations et avantages en nature alloués par
l'Administration communale aux mandataires et aux personnes non élues au
cours de l'exercice 2019 - Approbation - Vote.

8. Secrétariat - ORES Assets - Attitude du Conseil sur les points inscrits à l'ordre
du jour de l'Assemblée générale du 18 juin 2020 - Vote.

9. Secrétariat - IMIO - Attitude du Conseil sur les points inscrits à l'Assemblée
générale ordinaire du 29 juin 2020 - Vote.

TRAVAUX
10. Département des infrastructures - Prêt de matériel - Chalets communaux non

démontables en bois - Déclassement - Vote.

MOBILITÉ
11. Gare de Rixensart - Création d'un emplacement taxis - Vote.

12. Signalisation-Mobilité - Rue Auguste Lannoye - Mise en sens unique limité
(SUL) - Vote.

13. Signalisation-Mobilité - Rue de Limal - Création de zones de stationnement et
d'un passage piétons - Vote.

14. Signalisation-Mobilité - Rue de La Hulpe - Création d'un 2ème emplacement
PMR et déplacement d'un passage pour piétons à hauteur de l'école - Vote.
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15. Navettes de rabattement vers les gares de Rixensart et de Genval - Avenant n° 7
à la convention - Vote.

PERSONNEL / GESTION ADMINISTRATIVE
16. Statut pécuniaire - Approbation par l'Autorité de tutelle - Prise d'acte.

JURIDIQUE
17. Police - Sanctions administratives communales - Règlement relatif à la lutte

contre la propagation du COVID-19 n°2 - Vote.

18. Domanialité publique - Concession domaniale d'un espace public sis Place Jean
Vanderbecken 2 à Genval à CASA INTERNATIONAL S.A. - Vote.

19. Papeteries de Genval - Copropriété - Phase 3 - Lot 7 - Résidence Bourgeois -
Acquisition de 3 appartements, 3 cavettes et de 3 emplacements de parking -
Accord de principe - Vote.

20. Conditions générales du Complexe sportif - Vote.

FINANCES
21. Finances - Ratification de dépenses urgentes 2020.

22. Finances - Budget communal de l'exercice 2020 - Arrêt - Erratum - Vote.

23. Finances - Fiscalité - Redevance (tarif) de la bibliothèque communale - Vote.

24. Finances - Cotisations à différentes associations auxquelles la Commune est
affiliée pour l'exercice 2020 - Complément - Vote.

ENSEIGNEMENT
25. Enseignement communal - Ecole communale de Genval - Appel à candidature,

profil de fonction et composition d'une commission de sélection pour le poste
de Directeur de l'école communale de Genval - Ratification.

SERVICE SOCIAL
26. Egalité des Chances - Adhésion à la charte du Service Public de Wallonie -

Vote.

MARCHÉS PUBLICS
27. Marchés publics - Centrale d'achats - Marché de services relatif au contrôle et

certification des installations électriques, au contrôle et certification des
ascenseurs et monte-charges et à l'entretien, fourniture et placement
d'extincteurs - Convention de coopération avec l'IPFBW - Vote.

28. Marchés publics - Centrale d'achats - Marché de services relatif au prélèvement
et à l'analyse de sols et de terres en vue d'établir le rapport de qualité des terres
à présenter pour l'obtention du certificat de contrôle de la qualité des terres
(Walterre) - Convention d'adhésion avec la Région wallonne - Vote.

29. Marchés publics - Marché de services relatif au prélèvement et à l'analyse de
sols et de terres en vue d'établir le rapport de qualité des terres à présenter pour
l'obtention du certificat de contrôle de la qualité des terres (Walterre) -
Approbation du cahier spécial des charges passé par procédure ouverte - Vote.
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30. Marchés publics - Communication - Convention portant sur la mise à
disposition de l'application « Wallonie en poche » avec la Province du Brabant
wallon et in BW - Approbation - Vote.

POINTS DES CONSEILLERS
31. Motion 5G - Principe de précaution.

En séance à huis clos

SECRÉTARIAT GÉNÉRAL
32. Secrétariat - Procès-verbal de la séance à huis clos du Conseil du 19 février

2020 - Approbation - Vote.

PERSONNEL / GESTION ADMINISTRATIVE
33. Département des infrastructures - Service bâtiments - Allocation pour fonctions

supérieures - Vote.

34. Département des infrastructures - Service voirie, espaces verts et propreté
publique - Allocation pour fonctions supérieures - Vote.

ENSEIGNEMENT
35. Enseignement- Académie - Admission au stage dans une fonction de Directeur

d'Académie - Vote.

36. Enseignement communal - Présentation et approbation du Plan de Pilotage de
l'école communale de Bourgeois - Vote.

37. Enseignement communal - Présentation et approbation du Plan de Pilotage de
l'école communale de Rosières - Vote.

38. Enseignement communal - Personnel - Nomination définitive à temps plein
d'une institutrice primaire en immersion néerlandais - Ecoles communales -
Vote.

39. Enseignement communal - Personnel - Nomination définitive à raison de
6/24èmes d'un maître de philosophie et citoyenneté - Ecoles communales - Vote.

40. Enseignement communal - Personnel - Demande d'un congé pour prestations
réduites justifié par des raisons sociales et familiales à raison de 5/24èmes -
Ecoles communales - Section Genval - Vote.

41. Enseignement communal - Personnel - Demande d'un congé pour prestations
réduites pour convenance personnelle à raison de 12/24èmes - Ecoles
communales - Vote.

42. Enseignement communal - Personnel - Demande d'un congé pour prestations
réduites justifié par des raisons de convenance personnelle à raison de 12/24èmes

- Ecoles communales - Vote.

43. Enseignement communal - Personnel - Demande d'un congé pour prestations
réduites pour convenance personnelle à raison de 6/26èmes - Ecoles communales
- section Genval - Vote.
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44. Enseignement communal - Personnel - Demande d'un congé pour prestations
réduites justifié pour convenance personnelle à raison de 6/26èmes - Ecoles
communales - Section Genval - Vote.

45. Enseignement communal - Personnel - Demande d'un congé pour prestations
réduites de 5/24èmes pour convenance personnelle - Ecoles communales -
Section Bourgeois - Vote.

46. Enseignement communal - Personnel - Demande d'un congé pour prestations
réduites pour convenance personnelle à raison de 8/26èmes - Ecoles communales
- Section Genval - Vote.

47. Enseignement communal - Personnel - Demande d'un congé pour prestations
reduites pour convenance personnelle à raison de 6/26èmes - Ecoles communales
- Section Maubroux - Vote.

48. Enseignement communal - Personnel - Demande d'interruption de carrière dans
le cadre d'un congé parental à raison de 4/24èmes - Ecoles communales - Vote.

49. Enseignement communal - Personnel - Demande d'une interruption partielle
réversible de la carrière professionnelle (accordée après l'âge de 55 ans) à raison
5/24èmes - Ecoles communales - Section Genval - Vote.

50. Enseignement - Demande d'un congé pour exercer une fonction de promotion
mieux rémunérée dans un emploi de Direction vacant - Ecoles communales -
Section Bourgeois - Vote.

51. Enseignement communal - Personnel - Désignation d'une institutrice primaire
temporaire en emploi non vacant à raison de 19/24èmes - Ecoles communales -
Section Rosières - Ratification.

52. Enseignement communal - Personnel - Désignation d'une institutrice maternelle
temporaire en emploi non vacant à raison de 20/26èmes - Ecoles communales -
Section Genval - Ratification.

53. Enseignement communal - Personnel - Désignation d'une institutrice maternelle
temporaire en emploi non vacant à raison de 14/26èmes et 2/26èmes de
psychomotricité - Ecoles communales - Section Maubroux- Ratification.

54. Enseignement communal - Personnel - Désignation d'une institutrice maternelle
temporaire en emploi non vacant à raison de 26/26èmes - Ecoles communales -
Section Bourgeois - Ratification.

ACADÉMIE
55. Enseignement communal - Personnel - Désignation d'un directeur d'Académie

temporaire en emploi vacant à raison de 36/36èmes - Ratification.

56. Enseignement communal - Personnel - Désignation sur fonds communaux à
raison de 2 périodes d'un professeur de solfège - Académie- Ratification.


